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Plesy, Masopusty a Košty na Znojemsku 
Turistická oblast Znojemsko a Podyjí je sice vyhlášenou letní 

rekreační zónou, ale i v prvních mrazivých měsících roku má  

co nabídnout. Přesvědčí Vás o tom tipy na zimní akce, které 

doporučuje destinační společnost ZnojmoRegion. 

 

Bohatá plesová sezóna  

O tom, že se po nucené covidové přestávce na Znojemsku vše úspěšně vrací do starých kolejí, svědčí opravdu 

velmi bohatá a pestrá plesová sezóna. Od počátku nového roku až do března nabídne nepřeberné množství 

společenských akcí doslova v každém koutě regionu – stačí si jen vybrat… 

Hned první sobotu v novém roce zahajuje na Znojemsku plesovou sezónu už tradičně město Moravský 

Krumlov (6. 1. 2024). Jeho Reprezentační ples města letos ozdobí i profesionální předtančení v podání 

Dominika Vodičky, čerstvého vítěze Star Dance, a Evy Krejčířové. Hned následující týden bude patřit další 

vrcholné taneční události – slavnostnímu Plesu města Znojma (13. 1. 2024). Jeho hlavní tváří bude tentokrát 

známá česká zpěvačka Petra Janů a program poběží až do 2. hodiny ranní. Ve stejný den bude možné zavítat 

také na Myslivecký ples v Miroslavi (13. 1. 2024), kde kromě bohaté tomboly se zvěřinovými cenami, hudby 

a tance, bude možné ochutnat i zvěřinový guláš. Ve stejný den však můžete na Myslivecký ples i do Slupi. 

Kdo má raději trochu komornější atmosféru, vydá se v sobotu 6. 1. 2024 na Obecní ples v Hevlíně anebo  

v pátek 12. 1. 2024 na již 33. ročník Společenského plesu městyse Vratěnín. Své obecní a městské plesy 

nabídnou i Jiřice u Miroslavi nebo Hrušovany nad Jevišovkou – oba v sobotu 20. 1. 2024. 

Milovníci sportu zamíří v pátek 19. 1. 2024 na Sportovní ples do Únanova nebo 27. 1. 2024 na Fotbalový ples 

do Miroslavi či 24. 2. 2024 na Ples sportovců do Hlubokých Mašůvek. Únanov pak nabídne 9. 2. 2024 i svůj 

Obecní ples v Únanově a miroslavští pro změnu pozvou 17. 2. 2024 na Ples ZŠ Miroslav. Školní ples pořádá  

také městys Višňové, a to 26. 1. 2024. 

Každoročním rekordmanem v počtu pořádaných plesových zábav jsou však jednoznačně hasiči. Jednotlivé 

sbory dobrovolných hasičů zvou na své Hasičské plesy v sobotu 20. 1. 2024 dokonce na tři různá místa 

v regionu: Hasičský ples SDH Hluboké Mašůvky, Hasičský ples SDH Bohutice a Hasičský ples SDH Vedrovice. 

Další se konají hned následující týden 27. 1. 2024: Hasičský ples v Jaroslavicích a Hasičský ples SDH Výrovice. 

Kdo hledá něco netradičního, může si zatancovat v sobotu 13. 1. 2024 ve Vranově nad Dyjí v restauraci 

Penzionu Benátky 214, kde přes den proběhnou Zabijačkové hody a večer pak Moravská tancovačka s DJ. 

Další neotřelou taneční příležitost nabízí každoročně hudební festival JazzFest Znojmo – letos 20. 1. 2024 

Swingový taneční večer s kapelou Mr. Kong & His Swinging Monkeys, a to včetně výuky základních tanečních 

kroků a ochutnávek vín znojemských vinařů. A k unikátům na Znojemsku patří i Stříbrný ples ve Znojmě, 

který nabídne 15. 2. 2024 program s hudbou a tancem nejen pro příslušníky „stříbrného“ věku. 
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Masopustní veselí 

Taneční reje a zábavy, a stejně tak i hodokvasy plné jídla a pití, mají podle církevního kalendáře utichnout  

40 dnů před Velikonocemi, kdy začíná postní období tzv. Popeleční středou. Rozloučením s obdobím veselí  

a hojnosti je tradičně Masopust – lidová slavnost s veselými maškarami, rozvernou hudbou a spoustou 

tučného jídla i alkoholu, zvaná také Fašank, Ostatky, Končiny, Voračky anebo prostě Karneval (z italského 

carne-levare = opustit maso). 

Přestože byly staré zvyky na Znojemsku, zejména v původně německém pohraničí, často v minulosti 

zpřetrhány, najde se zde v současnosti řada míst, kde se lidové tradice podařilo obnovit. Každoročně se tak 

masopustní obchůzky obcí s muzikou anebo maškarní akce pro děti i dospělé konají např. v Dyjákovicích 

(Fašanková zábava 17. 2. a Maškarní karneval 3. 3. 2024), Hlubokých Mašůvkách (Masopustní průvod  

10. 2. 2024), Moravském Krumlově (Masopustní průvod v Polánce 27. 1., Dětský maškarní karneval v Polánce 

28. 1. a Ostatková zábava v Polánce 10. 2. 2024), Vedrovicích (Masopust 17. 2. a Dětský maškarní ples 

v březnu 2024), ve Slupi (Masopust 17. 2. 2024), Vrbovci (Masopustní obchůzka 17. 2. 2024), Výrovicích 

(Masopustní průvod a večerní zábava 17. 2., Maškarní bál pro děti 18. 2. 2024) a po dvouleté přestávce i ve 

Znojmě (13. 2. 2024). A svůj masopustní program pro nejmenší pravidelně nabízí i Merlinův dětský svět 

v obchodně-zábavním areálu Excalibur City na hraničních přechodu Chvalovice-Hatě (17.-18. 2. 2024). 

 

Gastronomické akce 

Mrazivé zimní měsíce bývaly vždy obdobím zabijaček, ale byly i dobou, kdy vinaři pořádali košty vín nového 

ročníku. A jsou stále. Na vepřové hody kromě již zmíněného Penzionu Benátky 214 ve Vranově nad Dyjí  

(13. 1. 2024) zvou místní obyvatele i obce, např. Výrovice (13. 1. 2024) nebo Hluboké Mašůvky (17. 2. 2024).  

Pro změnu na ochutnávku mladých vín pozvou vinaři z Hrušovan nad Jevišovkou (13. 1. 2024), ale také 

z Miroslavi (20. 1. 2024), Jaroslavic (2. 3. 2024) nebo Nového Šaldorfa, kde už 20. 1. 2024 pořádají další 

ročník oblíbené akce Zimní otevřené sklepy a kopání písku pro Vídeň. Zcela novou vinařskou akcí, která se 

odehraje v sobotu 2. 3. 2024, bude „Chutnáme Znojmo“. Zaměří se na prémiová vína Znojemské vinařské 

podoblasti, a uspokojí i ty nejnáročnější včetně profesionálů. Jedinečné setkání s kvalitními víny nejen  

s označením VOC Znojmo se uskuteční v Centru Louka na jižním předměstí Znojma. A speciální vinařsko-

gurmánskou akci nabídne o víkendu 26.-28. 1. 2024 také Vinařství LAHOFER. Ve svém sídle v Dobšicích 

pořádá další akci ze série „Prostíráme ve Vinařství LAHOFER“. Kulinářský zážitek z nevšedních chutí a vůní 

exkluzivního menu, dokonale spárovaného se zdejšími víny, připraví opět šéfkuchař Michal Zvara, zakladatel 

konceptu Sporáq. 

Ovšem nabízet se letos v lednu budou nejen ochutnávky vína! Na svou oficiálně první degustaci piva pozve  

26. 1. 2024 nový řemeslný pivovar Old Cock ze Znojma, a to do umělecké galerie GaP.  

 

 

Více informací o turistické nabídce Znojemska a Podyjí i velký kalendář akcí najdete na webu destinační 

společnosti ZnojmoRegion www.znojmoregion.cz 
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Další informace podá:  

Irena Navrkalová – tajemník destinační společnosti ZnojmoRegion  

604 206 438, tajemnik@znojmoregion.cz  

 

 

Více informací o ZnojmoRegionu:  

• ZnojmoRegion, z. s., je jedinou certifikovanou destinační společností zastupující turistickou oblast Znojemsko  

a Podyjí. Od roku 2017 oficiálně zastřešuje cestovní ruch celého znojemského okresu... 

• Jako zapsaný spolek sdružuje členy a partnery z řad měst a obcí i podnikatelských a neziskových subjektů. 

Podporuje jejich vzájemnou komunikaci, spolupráci a společný podíl na rozvoji cestovního ruchu v regionu. 

Kombinuje jejich různorodou nabídku do tematických celků a balíčků propojujících atraktivní výletní cíle  

s kvalitními turistickými službami... 

• Poskytuje aktuální informace domácím i zahraničním médiím, pořádá poznávací press-tripy pro novináře, 

doporučuje vhodné lokace filmovým společnostem i cestovním kancelářím a agenturám, propaguje a reprezentuje 

region na veletrzích cestovního ruchu, vydává své vlastní informační materiály, komunikuje s veřejností... 

• Prezentuje region jako unikátní celek s pestrou nabídkou turistických zajímavostí pro všechny cílové skupiny 

návštěvníků. Aktivně vyhledává a mapuje také méně známé a neokoukané turistické lokality či zájmové aktivity... 

• Zajišťuje vzdělávání a sdílení informací pro pracovníky v místním cestovním ruchu, je informační nadstavbou všech 

turistických infocenter v regionu... 

• Spolupracuje s ostatními autoritami a koordinátory cestovního ruchu České republiky při prezentaci národního 

turismu. Účastní se projektů přeshraniční spolupráce... 

• Sleduje a vyhodnocuje statistická data a ukazatele návštěvnosti v regionu s cílem návštěvnost optimalizovat  

s ohledem na geografické možnosti kraje a dané roční období... 

• Věří, že turistická oblast Znojemska a Podyjí si zaslouží být OBJEVOVÁNA a OBDIVOVÁNA! 
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